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Islandshästföreningen Oddur 

 
DATUM OCH TID: 2023-06-13 KLOCKAN 18,00 
 
PLATS: LINDBY 
 
NÄRVARANDE:  ANNI OLSSON, MALIN ALVKÄLL, HELENA ERVENIUS, LOVA HELLGREN, AGNES 

TÖRNQVIST, JILL ENGSTRÖM, LENA DAVOUST, EBBA LANG 

 
 
§ 1 Mötet öppnas 
Ordförande förklarar mötet öppnat. 

 
§ 2 Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkänns. 

 
§ 3 Genomgång av föregående mötesprotokoll 
Föregående mötesprotokoll godkänns. 

 
§ 4 Säker och trygg förening 
Malin har kontakt med RF-SISU och Theres Möllevi, inget nytt. 
Malin hade bjudit in ordförande för Strokkur att prata om hur de jobbar med sina 
medlemmar och framför allt sina ungdomsmedlemmar men har inte fått något svar.  

 
§ 5 Ekonomi 
Helena går igenom dagsläget. 
 

§ 6 a Planerade aktiviteter 
Lastningskurs med Eamon Hickey, Therese Möllevi hade som förslag att gå ut brett till fler 
föreningar/allmänheten och ha det gratis för Oddurmedlemmar (för att kunna ha ett mer 
fördelaktigt samarbete med RF-SISU). Kursen kunde hållas på Kollberggården. Förslag på 30e 
september alternativt 1 oktober. Helena sköter kontakten med Eamon. Anni frågar Malin 
Kollberg om datumen passar med Kollberggården.  
 
Ungdomshelg med Sara Ljung 1 – 2 juli på Kollberggården. Samarbete med RF-SISU och 
Therese Möllevi. Utvärdering efter kursen. Inbjudan har gått ut och en påminnelse kommer 
att skickas ut igen. Mail skickas ut till ungdomarna. Kostnad för Sara + bana 15000 kr. Cirka 
10 deltagare. Fokus på träning, sits och inverkan, samspel mellan häst och ryttare.  
Vi öppnar upp dag 2 för lektioner för alla medlemmar. 500 kr för medlemmar 1000 kr för 
icke medlemmar (möjlighet att vara med lördag samt en lektion på söndag för samma pris 
med förtur till ungdomar). Övriga kan rida lektion på söndagen. Agnes, Ebba och Lova 
skriver ihop information.  
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Inbjudan till Oddurkampen läggs ut efter ungdomshelgen. Helena skriver ihop information.  
 
Unghästmönstring, inget datum från Nina har kommit.  
 
Bussresa till SM 9 juli – Josefine Svensson ska kolla priser och boka buss, men hon ville inte 
köra. Lena kollar med Josefine om hur det går. Helena hör med Sara Johansson om hon kan 
tänkta sig att köra.  
 
Föreläsning med veterinär Linda Dunbäck. Max 10 deltagare, pris 4000 kr inklusive moms. 
Anni kollar om datum i slutet av okt/början av nov samt om Linda kan tänka sig att ta fler 
deltagare. Jill skickar förfrågan till SIF om ansökan om bidrag från fritidspotten.  

 
Studiebesök på Kalmar hästcentrum, Lova hör med Nina Karlsson om ett datum längre fram 
i mitten av november.  

 
§ 6 b Genomförda aktiviteter 
Morsdagsritten genomfördes men med två deltagare.  
 
Digitalt ordförandemöte – Anni deltog på ordförandekonferensen. Man pratade om 
ekonomin, det går väldigt bra jämfört med hur det har gått. Trygg idrott, en egen grej i RF-
SISU, en trygg miljö som är inkluderande särskilt för barn och ungdomar (lite liknande Säker 
och trygg förening). Konkreta uppdrag till lokalföreningarna, utdrag ur belastningsregistret.  
Nya grenar för barn, chans att visa sina kunskaper och få olika rosetter.  
 

 
§ 7 Information, hemsida och sociala medier 
Hemsidans kalender strular, Malin har kontakt med supporten.  

 
§ 8 Beslut mellan möten   
Inga beslut mellan möten.  
 

§ 9 Övriga frågor 
Inga övriga frågor.  

§ 10 Nästa möte 
Den 30 augusti klockan 18.00 hos Jill.  
 

§ 11 Mötet avslutas 
Ordföranden förklarar mötet avslutat. 

  
 
........................................................ 
Mötets ordförande 
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....................................................... 
Mötets sekreterare 


